Una vida de rechazos 
Es intolerable pensar que en este mundo se discrimina a una persona por su condición física, su raza o  su condición económica.  Infortunadamente mi prima Sidney quien era una niña muy aplicada en el estudio, presenció esos rechazos durante su corto tiempo de vida, pues siempre era excluida por tener una pequeña  erupción en su nariz. Por más de que pienso y pienso, no logro entender por que una persona es rechazada por tener mínimos defectos físicos. Cada día recuerdo esas tormentosas voces diciendo, “váyase, usted no es bienvenida aquí”. Ella siempre se alejaba con un estado de ánimo muy deprimente, puesto que no era muy bien recibida en algunos lugares. 
Como éramos compañeras de estudio, cada vez que ingresábamos  al colegio los demás estudiantes siempre replicaban, “ahí viene pinocho”, y ella a su vez decía, “sería mejor no existir para no sufrir”. Mientras transcurría nuestro horario de clase, la odiosa Sofía quien era muy humillante, siempre tenía una y mil excusas para molestarla. Cada vez que un profesor le pedía a esa insolente que le ayudara a revisar las evaluaciones, esta cambiaba el nombre de Sidney y escribía alias “la narizona”; como es de suponerse, al profesor mencionar esta frase, todos los compañeros observaban a mi prima y al mismo tiempo se reían de ella, siendo esta objeto de burla.

Como es costumbre, en cada colegio se realizan actividades culturales como bailes, concursos, izadas de bandera, etc. Siempre que nos correspondía ensayar una coreografía, los demás se ponían en contra de Sidney pues no querían que ella participara, en especial Sofía quien siempre la odio porque esta al llegar al colegio, se ganaba con mucho esfuerzo el primer puesto del grado; y como anteriormente Sofía ocupaba ese puesto, era una razón más para odiarla. Ella no tenía casi amigos, la única persona que la apoyaba en aquellos momentos de dificultad era yo. Todos se alejaban de ella, nadie quería estar a su lado. Viví todos esos instantes de tristeza al ver como mi prima se desanimaba porque nadie le hablaba; a veces pienso que sufrí tanto como ella…no soportaba ver como la rechazaban.
Como si fuera poco, Sidney no recibía apoyo por parte de sus padres. Ellos siempre habitaban ocupados en el trabajo y no tenían tiempo para escuchar a su hija. Habitualmente ella  asistía a la iglesia del pueblo, el lugar  en el cual se evadía de sus problemas. Allí tuvo  la oportunidad de conocer algunas historias de indigentes, que al igual que ella asistían a este sitio a buscar consuelo; Particularmente ella también contó la suya.
-“Vivirás un suceso en el cual te dejarás tentar por el mundo de la beldad, y después de dicho acontecimiento estarás en un lugar muy lejano en donde habitarás para siempre, y allí será demasiado tarde para darte cuenta que a veces los errores te impiden que sigas jugando”-dijo uno de los indigentes. De un momento a otro esa persona desapareció, y por consiguiente, Sidney se quedó pensando durante varios días  el por qué de esas palabras.
Después de varios años a mi prima se le presentó una  gran oportunidad. Ya que ella estaba estudiando Relaciones Internacionales y además era una de las más inteligentes de la universidad, fue convocada para presentar un examen en el cual demostraría todo su conocimiento sobre el tema; si su puntaje sobrepasaba el 80%, le otorgarían el puesto de Secretaria del Canciller de la nación. Ella no rechazó esa oportunidad y presentó tan difícil prueba; nada  podía ser una excusa para obtener ese puesto tan importante. Después de obtener ese titulo, eran pocas las ocasiones en que estaba en el país, pues tenía que viajar demasiado. En uno de esos viajes tuvo que supervisar La Cumbre de las Américas que se estaba realizando en Chile. Para esto, tenía que presentarse a los medios de comunicación para entregar el informe sobre el tema, pero se dejó tentar por una periodista que le sugirió que se operara la nariz, para que no tuviera un mal aspecto ante los televidentes.

Sidney no se tomó la molestia de pensarlo y se operó; lo que no tuvo en cuenta es que a veces algunas decisiones  conllevan a un mal resultado. Como todos sabemos, para realizar una cirugía se requiere administrarle anestesia a la persona, lamentablemente mi prima no respondió bien al líquido y sufrió un ataque cardiorrespiratorio. Como se pudieron imaginar desde un principio, Sidney…murió. Es indispensable tener en cuenta que tantas preocupaciones por ser perfectos físicamente, nos  impiden seguir alcanzando metas. Inmoral aquel que le niega la posibilidad a una persona de alcanzar la felicidad por un inconformismo de raza, apariencia física o  condición económica.         

