Un amor sin límites
Todo comenzó el 7 de septiembre de 2002 cuando Laura, una joven de13 años quien vivía con sus padres, Pedro y Claudia en un pequeño pueblo, conoció a un joven llamado Juan de 19 años. Él sin darse cuenta se enamoró de ella. Aunque, sabía que ellos no podrían ser novios luchó por conseguir su amor, sin embargo  un día se le acercó y le habló.  Ellos decidieron ser novios y pensaron que lo mejor sería contarles a Claudia y a Pedro. 
Al hacer eso, se sorprendieron ya que sus padres no quisieron aceptar su relación. Sin embargo, Juan y Laura empezaron a verse todas las noches, con tal mala suerte que  un día Pedro se dio cuenta de lo que su hija hacía  y decidió encerrarla todas las noches en su cuarto. Ella no resistió tal castigo y  decidió junto a Juan escaparse. 
Él aunque no tenía dinero para mantenerla decidió ponerse a trabajar y se fueron a vivir juntos su historia de amor donde Sandra, una tía de Juan. Allí estuvieron por varios días, pero Juan se quedó sin trabajo así que tuvieron que volver a casa de sus padres. 
Ellos tuvieron que dejar de verse por algunos días pero no aguantaron mucho tiempo y luego de una semana se volvieron a ver a la salida del colegio. Cuando Laura volvió a casa, sus padres la esperaban con lo que para ellos sería la mejor opción, pero para ella y para Juan sería lo peor que les pudiera pasar en la vida.
 Pedro y Claudia habían decidido  mandar a Laura para Bogotá con su tía. Pocas semanas pasaron para que ellos se  enteraran que ella estaba embarazada. Los padres de Laura decidieron hablar con Juan al respecto y él se hizo cargo del niño que ella esperaba.
 Así mismo Pedro y Claudia tuvieron que aceptar su relación, parece que fuera ayer cuando esto ocurrió  y hoy 5 de enero de 2003 Fabián ya da sus primeros pasos. Por el momento Juan y Laura viven en Bogotá, pero pronto se mudarán  para Cali. Ellos y sus padres se dieron cuenta de que uno siempre debe luchar para conseguir lo que quiere. 
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